

Styremøte Bardufoss Flyklubb 18. januar 2004

Tilstede: Fred Roger Eilers, Ole Morten Sørensen, Stein Jakobsen, Magne Are Eilertsen, Roald Andersen, Jarle Johansen, Hans Tore Asphaug.

Sak 01/04 *Årsrapporter*
Foreløpige årsrapporter fra fagsjefene ble gjennomgått. Det ble diskusjon om oppdatering av kartotekkort uten at det ble tatt en avgjørelse om hvilket system man skal benytte for å få dette gjennomført. Oppfølging av nødlandingen med LNACI var også oppe. Hans Tore skal ta kontakt med HSL om hva som har skjedd i etterkant, for å klarlegge om noe skal sendes til HSL.

Sak 02/04 *Aktivitetsplan*
Følgende utkast til aktivitetsplan ble satt opp:

- Uke 14 : Medlemsmøte
- 15. mai : Dugnad
- 12. juni : Klipping på Elvenes
- 13. juni : Landingskonkurransen Elvenes
- 19 – 20.juni : St.Hans treff Elvenes
- 31.juli – 1.aug : GAP-weekend Elvenes
- 15. aug : Landingskonkurransen Elvenes
- Uke 37 : Medlemsmøte
- 2. okt : Dugnad

Sak 03/04 *Aktivitetmidler*
Klubben har fått inn kr. 6600,- i aktivitetsstøtte fra Luftsportskretsen i forbindelse med St.Hans treffet på Elvenes 2003.

Sak 04/04 *Regnskap*
Økonomien er god, selv om det er et driftsunderskudd på regnskapet. Avsetningen til Motor/flyene er god.

Sak 05/04 *Budsjett*
Budsjettforslag er ikke ordnet, men vil bli utformet via mailsystemet.

Sak 06/04 *Årsmøtet*
Gjennomføringen av årsmøtet ble drøftet og følgende momenter kom opp:

- Avsette fast tid til sakene
- Ordne kopimaskin
- Ordstyrer
- Papir
- PC (Hans Tore tar med bærbar PC)
- Overhead (Hans Tore eller Ole Morten ordner)
- Vedtekter (Hans Tore)
- Videokanon (Fred Roger)

Hans Tore Asphaug
Referent